

GAZETA TRANSILVANIEI

ZIAR POLITIC NAȚIONAL.

ABONAMENTUL

Pe un an . . . 24 Cor.
Pe o jum. de an 12 "
Pe trei luni . . . 6 "
Pentru România și străinătate:
Pe un an . . . 40 lei.
Pe o jum. de an 20 "

TELEFON Nr. 226

REDAȚIA
ȘI ADMINISTRAȚIA
Târgul Inului Nr. 30

INSERATELE
se primesc în administrație.
Prețul după tarife și învolant.

Manuscrisele nu se în-
napostăsc.

De pe câmpul războiului european.

Victorii germane. Spre Paris.

Operațiunile armatelor germane pe teritoriul Franței sunt în deplină desfășurare. Toate cetățile de apărare ale Francezilor din nordul Franței se află în mâinile Germanilor și pe ziua de 10 Sept. n. — după cum e informat din Paris ziarul »Giornale d'Italia» — se așteaptă intrarea trupelor franceze în Paris.

În Lorena franceză armatele franceze, cari au ocupat poziții puternice, opun încă mare rezistență armatei prințului de coroană al Bavariei și ale generalului Heeringen.

Comuni catolice etal warelui stat major general asupra operațiunilor trupelor germane, pe care l-am publicat ieri în resumat la ultimele știri, este următorul:

Berlin 4 Septembrie. (Telegr. bir. ung. de coresp.) Marele stat major general comunică:

Marele câmp general 3 Sept. La luarea fortului Givet, situat pe înălțimile stâncilor, s'au afirmat, ca și la bombardarea forturilor dela Namur, în mod minunat bateriile-motoare grele, ce ni s'au trimis din Austro-Ungaria și cari ne-au făcut servicii eseculente.

Forturile Hirson, Ayvelles, Conde, La Pere și Laon au fost luate fără lupte. Prin ocuparea acestor cetăți au ajuns în stăpânirea noastră toate întăriturile de graniță din nordul Franței, afar de cetatea Maubeuge. Atacul în contra orașului Reims este în desfășurare.

Cavaleria armatei generalului Kluck a ajuns în recunoaștere până la Paris.

Armata noastră de vest a trecut linia Aisne și continuă înaintarea spre râul Marne. Unele avangarde au și pătruns până aci.

Dușmanul se retrage în fața armatelor generalilor Kluck, Bülow, Häusen și a ducelui de Württemberg. În fața armatei prințului de coroană al Germaniei dușmanul, spriginat pe Verdun, a opus rezistență, a fost însă respins spre sud.

Armata prințului de coroană al Bavariei și a generalului Heeringen

mai stau încă în fața unui dușman puternic, care a ocupat poziții înfărite în Lorena franceză.

În Alsația superioară au loc ciocniri reciproce între detașamente germane și franceze, cari se află în recunoaștere.

Pe câmpul de războiu din est trupele generalului Hindenburg continuă să aibă succese în urma victoriei reputeate. Numărul prizonierilor ruși crește zilnic și s'a urcat până la 90.000 prizonieri. Încă nu se poate constata, câte tunuri și trofee ale dușmanului se mai află presărate prin păduri și mlaștine. Se pare că au fost prinși trei generali-comandanți ruși. Șeful armatei ruse a căzut după știri din sursă rusească.

Berlin 4 Sept. (Telegr. bir. ung. de coresp.): Generalul Hindenburg comunică următoarele de pe câmpul de războiu din est:

Am pornit la drum 90.000 prizonieri ruși, ceea-ce înseamnă distrugerea întregii armate dușmane.

Germanii au ocupat Reims.

Agencia tel. ung. anunță:

Trupele germane au ocupat fără lupte orașul Reims.

Ceea-ce s'a capturat până acum Francezilor se va publica în curând. Tunurile și carile, cari s'au luat dușmanului, stau părăsite în liber.

Generalul Bellow a capturat până acum 6 drapete, 1233 tunuri grele, 166 tunuri de câmp, 96 mitralieze, 166 cară de munițiuni și 12.934 prizonieri.

Milano. (Telegr. agenției ung. teleg.): Ziarul »Corriera della Sera» comunică, că Francezii vor preda Parisul fără opunere.

Paris 4 Septembrie. (Telegr. ag. tel. ung.):

Centrul defenzivei franceze se află între Dijon și Nevers. Valea Oisei este liberă. Ziarele sunt de părere, că Parisul se va putea ține mult timp.

Roma 4 Septembrie. »Giornale d'Italia» află din Paris următoarele:

Intrarea trupelor germane în Paris se așteaptă pe ziua de 10 Septembrie. Panica crește zilnic, revoluția e iminentă.

Paris 4 Sept. Deputatul socialist Renaudet reproduce în ziarul »Huma-

nitic» un svon, conform căruia guvernul Franței ar intenționa să declare Parisul de oraș deschis, pentru a împede ca astfel bombardarea orașului.

Paris 4 Sept. Ministrul de războiu Millerand a dispus mobilizarea tuturor contingentelor de miliții în nordul Franței.

Garizoana din Lille în retragerea ei prăpădită a lăsat în oraș numeroase tunuri în stare bună.

Geneva 4 Sept. Zilnic sosesc aici trenuri din Paris ticsite de fugari. Între aceștia se află și fostul ambasador al Franței la Berlin, Cambon, care, neavând legitimație, a fost oprit și continuă drumul. Mai târziu a fost apoi liberat.

Bordeaux 4 Sept. Agenția telegrafică publică următoarea telegramă censurată:

Guvernul francez a sosit aici cu un tren special. Mulțimea a făcut ovații lui Poincaré. Membrii guvernului s'au intrunit imediat în consiliu, luând în dezbateri cu deosebire chestia alimentării.

Din nordul Galiei.

Budapesta, 4 Sept. (Telegramă oficială a agenției teleg. ungare):

De pe câmpul de războiu sosesc știri bune. Armata noastră își susține pozițiunea în linia Lemberg-Mikolajev. Cartierul nostru general va fi în curând înaintat. Din toate părțile ne sosesc întăriți puternice, încât în scurt timp se poate aștepta ofensiva trupelor noastre.

Budapesta, 4 Sept. (Telegr. oficială a agenției teleg. ung.):

După povestirile răniților trupele noastre au respins pe Ruși la Lemberg cu cinci-zeci kilometri înapoi. Necentenit sosesc noi întăriți.

Lupte navale.

Londra 4 Sept. (Telegr. oficială a agenției ung.):

Mai multe vase engleze s'au lovit de mine germane. La Trafalgar un crucișător german a surprins vasele engleze pricinuindu-le mari pagube.

Londra, 4 Sept. Ziarul »Mercantile Gazette» scrie: Afirmațiunea noastră plină de mândrie, că vasele engleze n-au să sufere nici o stricăciune din partea flotei germane, s'a dat, durere, de gol. Vaporul »Hyades», care era în drum dela Rosario spre Rotterdam încărcat cu bucate, a fost atacat și scufundat la Pernambuco de un crucișător german.

Noul vapor »City of Winchester» se spune că ar fi fost scufundat la că-

teva zile după izbucnirea războiului. Același ziar dă espresione îngrijorării sale pe motiv că vapoarele cu bucate, aflătoare în Marea Neagră, nu pot să treacă de-oamdată Dardanelele.

Noul Papă.

Din Roma se telegrafiază că cardinalul Della Chiesa a fost ales papă.

După știri din Roma alegerea cardinalului Della Chiesa are o mare importanță politică.

Monseigneur-ul Della Chiesa, s'a născut dintr-o familie patriciană geneveză în anul 1854. El a avut o funcțiune din cele mai importante la Curtea Vaticanului, în ultimii ani ai Pontificatului lui Leon XIII-lea.

Dotat cu un spirit pătrunzător și ajutat de o luptă practică în afacerile Scaunului Sfânt, el a avut o influință de seamă la Vatican fiind omul de încredere al cardinalului Rampolla ca substitut al secretarului de stat, și urma să aibă o influință și mai mare dacă numirea Cardinalului Rampolla ca Papă nu era să fie împiedecată de »Veto» Austriei.

De aceea după alegerea Papei Piu al X-lea și numirea Cardinalului Merry del Val, ca secretar de stat în locul Cardinalului Rampolla, Della Chiesa a fost îndepărtat din Roma fiind numit Arhiepiscopul Boloniei, ca succesor al defunctului Cardinal Svampa.

Cu toate că Arhiepiscopatul-ul Boloniei este unul din cele mai de seamă în Italia și dă dreptul la demnitatea de Cardinal, Della Chiesa nu fu numit Cardinal decât acum trei luni, în ședința Consistoriului dela 28 Mai s. n.

Motivele pentru care a fost lăsat să aștepte ani îndelungați înainte de a fi ridicat la rangul de cardinal, au eșit la iveală din faptul că numirea lui a avut loc puțin timp după moartea Cardinalului Rampolla, de care era foarte mult iubit și cu care împărțea vederea politice.

Insemnătatea intrării lui Della Chiesa în colegiul Cardinalilor a fost viu comentată și considerată de o mare importanță politică.

Cardinalul Della Chiesa, ales papă, și-a luat numele de Benedict al XV-lea.

Roma, 4 Sept.

Noul papă a numit pe cardinalul Ferrata secretar. Primul consistoriu se va ține în 8 Sept. n.

Austro-Ungaria și situațiunea din Albania. »Politische Correspondenz» află dintr'un isvor competent că guvernul austro-ungar, cu tot războiul actual, menține stipulațiunile conferinței dela Londra privitoare la Albania. Guvernul Monarhiei are de gând să mențină neutralitatea Albaniei. Năvălirea eventuală din partea vreunui stat balcanic vecin n-ar constitui o luare în posesiune durabilă. Guvernul austro-ungar se găsește și aici în conformitate de vederi cu cel italian (Kor. Bir.)

Consiliu de miniștri la Sinaia. Alaltăieri seara s'a ținut la Sinaia un consiliu de miniștri, a cărui obiect principal a fost să se găsească mijlocul unei ușurări a genei financiare, în care se găsește piața. Desbatere în jurul acestei chestiuni se vor continua într'un viitor consiliu.

În acest consiliu s'a mai hotărât ca școlile să se înceapă în ziua de 1 Septembrie.

Valoarea forturilor Parisului. În ajunul ocupării Parisului de către trupele germane »Frankfurter Zeitung» află dela un căpitan de stat major italian că, după informațiunile sigure, forturile care apără Parisul n-au decât o valoare redusă, deoarece au fost construite înainte de 1886 și numai cu pământ și cărămiți.

Mobilizarea armatei române aproape terminată. Corespondentul bucureștean al ziarului »N. Wiener Journal» anunță, că mobilizarea armatei române se face în cea mai mare ordine și e aproape terminată. Granița spre Ungaria rămâne cu totul neocupată.

(Secția pressei a primului ministru).

Pregătirile Greciei. Biroul ungar de corespondență publică următoarea telegramă din Constantinopol:

Grecia a dispus afișarea unui ordin, prin care se cheamă la manevre marinarii din sece contin-gente.

Comuna din Paris la 1871.

Oștirile germane înaintează invingătoare pe pământul Franței. Dacă nu vor întâmpina greutăți neprevăzute, vor sosi în curând sub zidurile Parisului, de care le desparte o distanță abia de 100—120 km.

Guvernul și lumea întreagă e îngrijorată de soarta fatală a Capitalei franceze. Să fie iarăși bombardată și cuprinsă de forța militară a Germaniei? Să se repeteze capitularea dela 1871 a falniciei metropole?

E posibil! Telegramele anunță că guvernul francez s'ar fi mutat din Paris, la Bordeaux.

În o asemenea situație Francezii își revoacă în memorie răscoala grozavă, ce s'a făcut în Paris, la 1871, când se terminase războiul germano-francez.

Plebea pariziană a pus atunci mâna pe putere și a constituit un nou regim, în Paris, cu dispozițiile cele mai radicale. Sub firma libertății și egalității a introdus cea mai crasă teroare, cu ucideri, cruzimi și devastări ne mai pomenite.

Noua formă de regim s'a numit »comună», comuna din Paris, adică o organizație comunitară și bazată pe principii »democratice» falșe și neexecutabile.

În Paris și acum e mare nemulțumirea, mai cu seamă în clasele largi ale muncitorilor lipsiți și ale micilor negustori și meseriași. Masa aceasta

a dat dovezi zilele trecute de sentimentul și înclinarea sa pentru revoluție, demonstrând cu energie contra războiului.

Se poate deci întâmpla, ca în învâlmășala ce se va naște prin împresurarea Parisului, masele de popor să ridice armele de răsvărtire, ca la 1871. Mijloacele vor fi altele, dar scopul același: tendința de nimicire a capitalismului opresor.

De aceea publicăm aci câteva notițe asupra »comunei» dela 1871 din Paris.

În trecutul Franței a mai existat un regim radical-revoluționar, cu numele: »commune». În marea revoluție franceză; începând cu 1792 și până la 1794 consiliul comunal al Parisului a ținut în mâna sa frânele de guvernare ale Franței, A condus mișcările revoluționare și a terorizat corpurile legislative, impunându-le voința sa. Aceasta e prima »comună», care avea de scop schimbarea raporturilor de proprietate, chiar și prin mijloace teroriste.

A doua, cea de la 1871 a fost organizată în același spirit, dar cu unele dispoziții divergente de cele din 1792 și mai radicale.

Era în luna Martie, 1871. Războiul cu Germania se terminase. S'au stabilit condițiile de pace, dar mai multe detașamente de ale armatei germane staționau încă în jurul Parisului. Așteptau să se ratifice definitiv pacea.

Guvernul republicii, care se retrăsese la Bordeaux, veni să se stabili-

lească în Capitală, dar găsi închise porțile orașului. În Paris a izbucnit răscoala contra republicii și guvernul a fost silit să rămână cu sediul de-oamdată în »Versailles».

Răscoala s'a început în 18 Martie și instituțiile noului regim, al »comunei» au dăinuit până la sfârșitul lui Mai, 1871. Ea a fost înscenată de garda națională, care a cuprins tunurile de pe Montmatre, a declarat Parisul de independent față de guvernul republican și și-a constituit un »Comitet central al gardei naționale». Acesta a început să organizeze noul așezământ. Guvernul a provocat comitetul să restituie tunurile luate, dar garda n'a dat ascultare somației. S'au aranjat intruniri populare în mai multe cartiere și s'a hotărât să nu desarneze. În 21 Martie s'a format noul guvern și comitetul a publicat programul »comunei», care trebuia introdus.

Punctele principale erau:

Ordinea politică și socială de până aci, se modifică total, în favorul proletarilor. Erau principii, cari se prop. văduiau mai de mult în popor.

Se casau religiunile, se desființa instituția căsătoriei. Poporul avea drept să exercite direct justiția și să voteze legile. Să cassa dreptul de ereditate. Moștile și alte averi imobile se declarau de proprietate colectivă. Se decretă, ca membrii gardei naționale să primească de la noul regim diurne, până când își va afla fiecare ocupațiune rentabilă.

Prin astfel de măsuri proletarii s'au alăturat aproape cu toții la mișcarea revoluționară. A trecut în tabăra »comunei» și un regiment de soldați republicani.

Guvernul republican din Versailles se sili să câștige cu frumosul pe revoltanți, să se predea. A inițiat tratative cu ei, dar comunarzii au ținut la drepturile lor închipuțe și își dădeau silința să se organizeze tot mai mult și să-și consolideze forțele. Au cercat să facă propagandă idelilor lor și în afară de Paris. Au trimis spre acest scop agenți în orașele mai mari, în Marsilia, Lyon etc. dar propaganda a eșuat. Afară de comuna din Paris, toată Franța a rămas fidelă noii republice.

În urma acestor evenimente s'au început luptele serioase între trupele republicane și comunarzi. Aceștia au legitimat existența comunei din Paris prin o votare publică, în care candidații lor au fost ateiți în comitetul comunei cu peste 100 de mii de voturi. După acest act comunarzii au atacat de două ori armata dela Versailles, dar au fost respinși.

Guvernul dispunând în Aprilie de forțe armate suficiente, cari mai înainte li lipseau, presidentul republicii Thiers a numit de comandant pe mareșalul Mac Mahon. Și s'a început o nouă împresurare a Parisului, făcută acum de Francezi. Luptele se dădeau cu sorți schimbăcioase. Trupele lui Mac Mahon însă aveau tot mai multe succese. Acestea ocupau forturi după forturi

și în fine oștirile de asediu au dat asalt general, intrând în oraș, în 23 Mai. Aici i așteptau nouă și sângeroase lupte, cari au ținut 5 zile. Aderenții comunei au luptat cu desperare. Străzile erau închise cu baricade și cuceritorii nu le puteau ocupa și curăți decât cu mari încordări, pas de pas.

În timp ce comunarzii apărau baricadele, pietele și colțurile de stradă cu extrema în verșurare, mulți din ei ucideau pe cetățenii suspecti și dărau pe curie de fiare și incendiau splendidele creațiuni ale genului omenească: Luvrul, Tuileriile, muzeele, bisericile, teatrele. Blăstăm răsună din gura lor și ruine triste le încreștau urmele. Parisul, splendidul oraș devenise în acele zile o baie de sânge și o mare de flăcări. Și de pe ziduri ofțerii și soldații germani, cari aveau ordin să stea în rezervă, priveau cu jale la scenele oribile ce se petreceau, cum se ucide și se nimicesc fii aceluiaș oraș, aceleiaș patrii...

În fine în 28. Mai comunarzii au fost total zdrobiți și forțele lor nimicite. Mai mulți din șefii lor au voit să scape cu fuga, dar au fost uciși sau deținuți. Se spune, că în luptele de pe străde au căzut 14. mil de comunarzi și 30. de mii au fost areștați, ca să fie dați judecării.

Comuna din Paris de la 1871 constituie o pată regretabilă în istoria poporului francez.*

CASINO din SINAIA

funcționează regulat din luna Iunie până la finea lunii Octombrie.

MARI ATRACȚIUNI

Teatru de comedie * Teatru de operă și operetă * Teatru de varietăți senzațional
cu cei mai celebri artiști din Europa.

Notăți bine! In fiecare săptămână schimbare totală de program.

In fiecare Sâmbătă și Duminică serbări și reprezentații extraordinare cu acelaș preț moderat.

2 mari orchestre de artiști din Paris și Montecarlo.

Magazinul

Berbecar & Czink

BRASOV, Str. Vămii Nr. 7, Telefon 470.

Manufactură, Pânzării, Mode și Noutăți, confecțiuni pentru Dame.
Cel mai bine asortat în Lingerie pentru Bărbați și dame.— Prețuri fixe. — *Mal ieftin ca cel unde. Casa de încredere.*

CONCURS

pentru stipendii din fundaț. „George Vișa“.

1. Un (1) stipendiu de 100 cor. folosit de Rea Silvia Radu cl. IV. civilă Sibiu.

2. Un (1) stipendiu de 200 cor. folosit de Letiția Cucuiu prep. curs. IV. Oradea-mare, — destinat pentru acel tânăr român, care ar dori să cerceteze vre-o școală pedagogică sau școală reală. Consăngenii fundatorului au perferință, Rugărilor vor trebui înaintate către Capitlul gr-cat. de Alba-Iulia și Făgăraș în Blaj până la termenul mai sus indicat, provăzute cu carte de botez și copia testimoniuului școlastic de pe an. scol. trecut, iar consăngenii vor avea să alătore la rugare și atestat de consăngenitate dela oficial parohial concurent.

3. Un (1) stipendiu de 300 cor. folosit în anul școl. 1913/14 de către Demetriu Toșlea, gimn. cl. VI. în Blaj. — destinat pentru copii, cari cercetează clasele inferioare ale școlilor medii.

4. Un (1) stipendiu de 400 cor. folosit în an. școl. 1913/14 de către Florin Radu, student al academiei comerciale din Viena — destinat pentru tineri, cari cercetează despărțămintele superioare ale școlilor medii sau astfel de școli, cari stau pe acelaș nivel cu școlile medii.

Stipendiile de sub 3. 4 se vor conferi acelor tineri sau fetițe aparținătoare la familia lui George Vișa, cari vor dovedi purtare morală și progres în studii.

De inchiriat.

Odaie mobilată frumos. Intraie separată.

In Scheiu Strada Cimitirului Nr. 10. 1-4.

Publicațiune.

Pentru zidirea unui edificiu nou pe seama școlaii comerciale gr. or. române din Brașov, Șirul Bisericii Nr. 5, subsemnata Eforie școlară publică din nou licitațiune minuendă cu oferte închise.

Termenul pentru prezentarea ofertelor este ziua de 25 Sept. n. 1914. 5 oare p. m.

Să vor lua în considerare numai astfel de oferte, la cari vor fi alăturat un deviz cu prețurile detaliate pe mărimi și pe bucată, introduse în coroane și fileri în formularele de deviz, cari se pot lua din cancelaria Eforiei școlare. Reducerea acordată se exprimă în procente.

La ofert se va alătura vadiul de Cor. 15.000 în efecte publice, în libele de depunere nevincolate, sau în bani gata.

Ofertele vor fi timbrate și vor conține declarațiunea, că oferta va fi făcută în cunoștința condițiunilor de contract, precum și caietul de sarcini în toate amănuntele lor și să supune necondiționat acelor. Planurile, caietul de sarcini și condițiunile de contract se pot vedea în cancelaria Eforiei școlare, în zilele de lucru dela 9—12 și dela 3—5 oare.

Formularele de deviz cu măsurile date și cu prețurile corăspunzătoare ca bază, se pot lua din cancelaria Eforiei școlare, pe lângă prețul de 10 coroane bucată.

Eforia școlară își rezervă dreptul a hotărî liber asupra ofertelor, fără considerare la suma devizului. Informațiuni se pot lua și la direcțiunea școlaii sup. comerciale.

Brașov, din ședința Eforiei școlare, ținută la 2/15 Iulie 1914. Eforia școlaii Centrale gr. or. române din Brașov. 1-2
Dr. Vasile Șaftu mp. president.
Romulus Eogariu. mp. secretar.

A sosit: un mare asortiment de haine moderne, de toamnă, pardesiuri, haine pentru bărbați, băieți și copii, Costume și jachete pentru fetițe, în magazinul

Depner Roth & Westemean

BRAȘOV, Strada Vămei Nr. 3.

Ori cine se poate convinge înainte de ași procura haine, despre calitatea bună, executarea modernă și solidă a hainelor.

Prețuri moderate fixe.

Comande din provincie seeseacă iute și punctual.

14-25

Specialitate de apă minerală.

Isvorul MATILD din Bodok

este cel mai apreciat reprezentant al apelor minerale alcalice.

Apă minerală de primul rang

care amestecată cu vin este superioară celorlalte ape minerale.

Bentura de predilecție a cercurilor celor mai înalte sociale

care în urma conținutului și îngrijirii conștientoase și curate a isvorului, se preteră din partea medicilor apei minerale mondiale renumite Gieshübler.

Cel mai bun semn

contra falsificărilor a apei minerale MATILD este limpezeala absolută până la cea din urmă picătură.

Deposit principal a apei MATILD în Brașov la firma E. O. & L. THEIL, Strada gărei Nr. 25. Telefon 364 se capătă în cele mai multe prăvălii cu ape minerale și în restaurantele mai de frunte.

Cu toată stima

Administrația isvorului, Iosef György,
Șepsibodok (Ardeal).

20—200.

Cel mai perfect COSMETIC

care înfrumusețează și înviează fața este

Crema de Acați

alui

KRIEGER

cu 3 cor. Pudra 1 cor. Săpun 1 cor.

Efect miraculos. Se bucură de mare trecere nu numai la noi, ci pretutindenea.

Deposit principal

Krieger-Apotheke,
Budapest, Kálvinplatz.

Trimiteri postale în fiecare zi.

in

Laboratorul medical

Dr. Eduard Goldberger

Specialist pentru boale de piele și genitale,

se practică cercetări medicale-chimice, microscopice, bacteriologice și reacțiuni de sânge orig.

Wasserman.

BRAȘOV, Strada Porții 24.

Ore de consultație dela 10—12 a. m.

2—4 ore. m. p. 6—50

C e t i ț i ș i
r ă s p ă n d i ț i

„Gazeta Transilvaniei”

Fondată 1893.

Fabrici de postav, stoffe de modă și tricotați.

Wilhelm Scherg & Cie.

produc din lână curată, de calitate prima clasă,

Stoffe de modă pentru bărbați de tot felu și pentru ori ce scop. Stoffe pentru costume de dame de o culoare și cu desen. Stoffe de uniforme pentru ofițeri și amplateol. Loden impregnat pentru turiști. Postavuri pentru țărani și postavuri fine. Pieduri pentru călătorie. Coperte de pat, Cergă pentru trăsuri, pentru cal, Covoare și castorjachete.

Exclusiv numei fabricate din fabricile noastre în Brașov Dărmste și Timișul de jos.

De multeori premiate cu cele mai mari prețuri.

Magazinul de vânzare: Brașov
Piața Franz Josef. 4—25